11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.09.2007 17:04:17

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.10.2007 23:20:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26499/answer/26500




YBaxkaemas Hartambs! 70-80% kamMHel MOUYETOYHMKA TaKUX Pa3MEPOB OTXOMOSAT CAaMOCTSITENHHO.
CTeHT npefoTBpalllaeT HapylleHNue YPOOUHAMUKH, yIy4IlaeT OTTOK MOYY U3 MOYKHU. [Ipu
YCTaHOBJIEHHOM CTEHTE MOTYT OBITh HE3HAUUTEIIbHEIE 007TH, 60JIe3HEHHOE U yUallleHHOe
MOYeuCIyCKaHue, KpoBb B Moue. XITHO - 03Ha4aeT, 4TO IOYe4YHOU HEJOCTAaTOYHOCTY HeT. Yiauu!



